提前四轮重返英超之巅

北京时间4月28日, 2024-2025 赛季英格兰足球超级联 赛冠军出炉,"红军"利物浦在第34 轮比赛中主场以5比1逆转击败托 特纳姆热刺,赛季联赛"双杀"对手 的同时,提前四轮问鼎英超。这是 "红军"第二次夺得英超冠军,并追 平了"红魔"曼联保持的英格兰顶级 联赛20冠纪录。

本轮比赛,坐镇安菲尔德球场 的"红军"打平即可夺冠,但开局并 不顺利。索兰科第12分钟头槌建 功,帮助热刺取得领先。不过,志在 主场夺冠的"红军"很快还以颜色, 第16分钟,索博斯洛伊下底横传,迪 亚斯门前包抄打空门得手,主裁判先 是示意越位在先进球无效,但在视频 助理裁判提醒后,确认没有越位,进 球有效,"红军"1比1将比分扳平。

此后比赛完全被"红军"红军掌 控。第24分钟,麦卡利斯特用一记精 彩的远射,助"红军"2比1反超。第 34分钟,加克波在禁区内推射破门, 将比分改写为3比1。埃及"法老"萨 拉赫在第63分钟打入个人本赛季联 赛第28球,继续领跑英超射手榜, "红军"4比1领先。这是萨拉赫为"红 军"打入的第183粒进球,成为队史 进球最多的外籍球员。现年32岁的 埃及"法老"本月中旬与利物浦完成 续约,新合同期至2027年。

第69分钟,热刺后卫乌多吉自 摆乌龙,"红军"最终取得5比1的大 胜,实现赛季联赛"双杀"(首回合利 物浦客场6比3获胜)对手。

"刺"刀见红,军功显"赫"。英超 仅剩4轮,利物浦目前的战绩为25 胜7平2负积82分,领先第二名阿 森纳15分,一骑绝尘,时隔五年重



返英超之巅。这是利物浦队史第20个 顶级联赛冠军(老英甲18个、英超2 个),追平曼联(老英甲7个、英超13 个)保持的纪录。

利物浦主帅斯洛特成为首位赢得 英超冠军的荷兰籍主教练,范戴克成 为首位以队长身份夺得英超冠军的荷 兰球员(33岁的范戴克本月中旬与利 物浦续约,新合约2027年夏天到期), 索博斯洛伊成为首位夺得英超冠军的 匈牙利球员。

执教球队首个赛季就登顶英超, 斯洛特赛后不忘向前任致敬。"这感觉 太棒了,我不想说太多,我现在只想向

克洛普表示感谢。"斯洛特说,"当我 们乘坐大巴抵达球场时,所有人都 认为这场比赛不可能失利。但先丢 球使局势变得艰难,好在队员们找 到获胜之道,我们应给予队员们热 烈掌声。让我们忘记这是35年来的 英超第二冠,而应记住这是五年内 的英超第二冠。"

德国人克洛普在上赛季结束后 离开利物浦,他率队夺得队史英超 首冠和欧冠冠军。斯洛特表示,这个 赛季他和克洛普有过多次联系,后 者为自己留下的是一支具备夺冠实 力的球队。 (东番)



钻石联赛厦门站 张溟鲲跳远夺金

2025 赛季世界田联钻石联赛厦 门站上周末在白鹭体育场落下帷幕, 中国队共16名选手参加10个项目的 角逐,斩获1金1银3铜,其中,张溟鲲 以8米18的成绩夺得男子跳远冠军。

在男子跳远比赛中,24岁张溟鲲 完成了个人首场钻石联赛的比拼,他 在前四跳均未超过8米的情况下,以 第五跳8米18的成绩一锤定音,夺得 冠军。这是张溟鲲的室外最好成绩。

张溟鲲赛后表示,本站的成绩达 到了自己赛前的预期,不过比赛中前 三次试跳并不理想。

"如果是在奥运会、世锦赛等大赛 中,本场前三跳的成绩不足以让我进 入决赛,所以接下来还要完善技术、查 漏补缺。"张溟鲲说,"今年冬训改善了 空中的动作后,成绩提升比较明显,今 年争取在全运会上取得好成绩。"

中国选手朱亚明在男子三级跳 远项目中以17米03的成绩获得亚 军。中国选手刘俊茜在男子110栏项 目中以13秒22刷新个人最好成绩获 得季军。中国选手巩立姣以19米62的 成绩获得女子铅球季军。中国选手苏 玲丹以61米62的成绩获得女子标枪 项目季军。

16岁的中国短跑女将陈妤颉,在 女子200米决赛中以22秒99的成绩 获得第四名,创造个人最好成绩的同 时,刷新了女子200米亚洲少年纪录。

另外,挪威名将瓦霍尔姆以33 秒 05 的成绩刷新了男子 300 米栏历 史最快成绩。今年3月,世界田联宣 布300米栏为正式比赛项目并纳入 官方纪录体系。



世界羽联上周末在厦门举行了第 86届年度大会并进行了换届选举,来自 泰国的世界羽联副主席帕塔玛•利斯瓦 达恭接任拉尔森当选世界羽联新任主 席。中国羽毛球协会主席张军当选世界 羽联理事会理事。

现年60岁的帕塔玛还是国际奥委 会委员,她作为唯一候选人以无反对 票的结果当选,成为世界羽联第二位 女性主席。1993年,来自中国的吕圣荣 成功当选国际羽联主席,成为国际羽

帕塔玛"掌舵"世界羽联

联第一位女性主席,也是中国第一个 担任国际单项联合会主席的女性。

"对我来说,这是一个具有重大意 义的里程碑,既是一种荣幸,也是一份 巨大的责任。"帕塔玛在当选主席后 说,"羽毛球运动在过去十年取得了长 足的进步,我非常感激我的好朋友拉 尔森所奠定的坚实基础,您为我们所 有人树立了一个很高的榜样。"

帕塔玛表示,她将致力于发展和 推广羽毛球运动,使其触达全球社区。 谈到对"3局15分制"的看法,巴达玛 表示她个人是完全支持这一计分改革 的,但这是一项需要长久且认真考虑 的事。世界羽联此前宣布,将自5月7 日起在部分世界羽联三级赛事、国家 级锦标赛等比赛中试行"3局15分制" 的计分规则,并基于各方反馈,决定是 否提议正式启用新的计分规则。

已任主席职位12年的丹麦人拉尔 森被授予终身名誉副主席称号。法国人 艾蒂安·托布瓦当选世界羽联副主席, 中国羽毛球协会主席张军人选由20人 组成的世界羽联理事会。

"能够将主席的接力棒传递给我 亲爱的朋友和同事帕塔玛女士,是我 的莫大荣幸。"卸任的拉尔森说,"在过 去12年里,我们一起取得了许多改 变,使这项运动发展到今天的水平,我 为此感到非常自豪。"

2013年,亚特兰大奥运会羽毛球 男单冠军拉尔森接替韩国人姜荣中, 成为世界羽联第十九任主席,这也是 世界羽联自2006年由"国际羽联"更 名以来首位来自欧洲的主席。拉尔森 任期内积极推动赛制改革,支持将3局 21分制改为5局11分制,以缩短比赛时 间,但并未获通过。 (东番)

苏马不文明行为 中国田协开罚单

中国田径协会上周发布了关于 2025 苏州马拉松处理情况的通报,对 比赛期间出现不文明行为的10名参赛 者处以3年内禁止参加中国田协任何 路跑赛事的处罚,并取消2026年苏州 马拉松申请中国田径协会认证资格。

苏马出现不文明行为的10名参赛 者,禁赛处罚期为2025年3月2日至 2028年3月1日。中国田协在通报中表 示,希望广大跑者和各相关单位引以为 鉴,坚决抵制各类违规行为,遵守赛事 竞赛规程和规则,维护赛事公正和秩 序,共同营造健康、积极的比赛环境。

据社交媒体爆料,2025 苏州马拉松 3月2日开跑,比赛期间,多名参赛选手 于苏州某中学门口处有随地便溺的不 文明行为,引发广泛争议。